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Հայաստանի ֆիզիկական կուլտուրայի և սպորտի պետական ինստիտուտը
(ՀՖԿՍՊԻ), նպատակ ունենալով շարունակաբար բարելավել կրթության որակն ու
մատուցվող կրթական ծառայությունները, կարևորում է իր շրջանավարտների
կարծիքը տվյալ գործընթացում: Ակնկալում ենք Ձեր անկեղծ մասնակցությունը և
օժանդակությունը այս անանուն հարցմանը։

1.

Mark only one oval.

արական

իգական

2.

Mark only one oval.

Առողջ․ տեխնոլոգ․, սպորտային տուրիզմի և կառավարման

Մարզչամանկավարժական

ՀՖԿՍՊԻ շրջանավարտների հարցում
2021

1․ Ձեր սեռը

2․ Ո՞ր ֆակուլտետում եք սովորել

Հավելված 1 
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3.

Mark only one oval.

Բակալավրիատ - առկա

Բակալավրիատ - հեռակա

Մագիստրատուրա - առկա

Մագիստրատուրա - հեռակա

4.

Mark only one oval.

կինեզիոլոգ

լրագրող

մարզիչ

մանկավարժ

սպորտային հոգեբան

Մենեջմենթ/մարքեթինգ

5.

Check all that apply.

1) Ինձ հետաքրքրող մասնագիտությունը միայն այստեղ կար

2) Պետական բուհ է

3) Ուսման վարձը մատչելի էր

4) Հեշտ էր այստեղ ընդունվել

5) Կրթության որակն այստեղ բարձր է

6) ԲՈՒՀ-ում սովորելը հնարավորություն է տալիս հետագայում մասնագիտությամբ
աշխատանք գտնել

7) Տվյալ մասնագիտությունը ապահովում է բարձր աշխատավարձ

8) Դիպլոմ ստանալու համար

9) Ցանկացել եմ երկրորդ մասնագիտական կրթություն ստանալ

Այլ պատասխան /նշեք ստորև/

3․ Ձեր ուսուցման համակարգը

4․ Ի՞նչ որակավորում եք ստացել ՀՖԿՍՊԻ-ում․

5․ Ինչու՞ եք ընտրել այս ԲՈՒՀ-ը և Ձեր մասնագիտությունը /նշեք
համապատասխան տարբերակները/
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6.

7.

Mark only one oval.

գերազանց

լավ

բավարար

անբավարար

8.

Mark only one oval.

Այո, շատ է նպաստում

Այո, որոշ չափով նպաստում է

Ոչ, չի նպաստում /անցեք ՀԱՐՑ 9-ին/

Դժվարանում եմ պատասխանել /անցեք ՀԱՐՑ 9-ին/

9.

Այլ պատասխան

6․ Ինչպե՞ս կգնահատեիք ԲՈՒՀ-ում առաջարկվող դասընթացների
օգտակարությունը մասնագիտական գործունեության մեջ

7․ Ինստիտուտում ուսումնառությունը նպաստու՞մ է մասնագիտական
կարողությունների և գործնական հմտությունների ձեռքբերմանը

8․ Եթե ԱՅՈ, ասացեք խնդրեմ՝ ինչպիսի՞ մասնագիտական կարողություններ և
գործնական հմտություններ եք ձեռք բերել ԲՈՒՀ-ում սովորելու արդյունքում․
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10.

Mark only one oval.

Այո, շատ /անցեք ՀԱՐՑ 11-ին/

Այո, որոշ չափով

Ոչ

Դժվարանում եմ պատասխանել

11.

12.

Mark only one oval.

Այո, շատ

Այո, որոշ չափով

Ոչ

9․ Մասնագիտական կրթական ծրագիրը հագեցվա՞ծ էր մասնագիտական
դասընթացներով

10․ Եթե ոչ, կամ որոշ չափով, ապա ի՞նչն էր պակասում

11․ Ձեզ դասավանդող դասախոսներն արհեստավա՞րժ էին։
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13.

Mark only one oval.

Այո, լիովին

Այո, որոշ չափով

Ոչ, բոլորովին

Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ պատասխան /նշեք ստորև/

14.

15.

Mark only one oval.

Այո, շատ

Այո, որոշ չափով

Ոչ

Դժվարանում եմ պատասխանել

Այլ պատասխան /նշեք ստորև/

16.

12․ ՀՖԿՍՊԻ-ում ստացած գիտելիքները բավարա՞ր են այն ավարտելուց հետո
համապատասխան գործատուի մոտ ըստ մասնագիտության աշխատանքի
անցնելու համար

Այլ պատասխան

13․ Համապատասխան գործատուի մոտ աշխատելու համար լրացուցիչ
վերապատրաստման կարիք կա՞ արդյոք։

Այլ պատասխան
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17.

Mark only one oval.

Բոլորովին արդյունավետ չի

1 2 3 4 5

Շատ արդյունավետ է

18.

Mark only one oval.

Գերազանց

Լավ

Բավարար

Անբավարար

19.

Mark only one oval.

Գերազանց

Լավ

Բավարար

Անբավարար

14․ Որքանո՞վ է արդյունավետ Ինստիտուտում օտար լեզուների ուսուցումը․

15․ Ինչպե՞ս եք գնահատում ԲՈՒՀ-ում կրթության մեջ ժամանակակից
տեխնիկական ռեսուրսներով (օրինակ՝ ինտերակտիվ լսարաններով)
ապահովվածության մակարդակը

16․ Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ՀՖԿՍՊԻ-ում Ձեր ստացած
կրթությունը
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20.

Mark only one oval.

Գերազանց

Լավ

Բավարար

Անբավարար

21.

Mark only one oval.

Այո, միշտ

Մեծամասամբ ԱՅՈ

Երբեմն ԱՅՈ, երբեմն ՈՉ

Ոչ, երբեք

Դժվարանաում եմ պատասխանել

22.

Check all that apply.

Օբյեկտիվ է ու թափանցիկ

Նպաստում է արդար ու անաչառ գնահատմանը

Մոտիվացնում է սովորելու համար

Քիչ ազդեցություն է ունենում կրթության որակի վրա

Այլ պատասխան /նշեք ստորև/

17․ Ինչպե՞ս եք գնահատում արտերկրում կրթությունը շարունակելու ԲՈՒՀ-
ում տրամադրվող հնարավորությունները (միջազգային շարժունության
ծրագրերի իրականացում)

18․ Ուսանողների գիտելիքներն օբյեկտի՞վ են գնահատվում

19․Ձեր կարծիքով ծածկագրված գրավոր քննությունների համակարգը՝
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23.

24.

Check all that apply.

Գիտելիքը կիրառելու կարողությունները

Ինքնուրույն հետազոտական աշխատանքը

Հաճախումները դասաժամերին

Ուսանողի նկատմամբ դասախոսի անձնական վերաբերմունքը

Ուսանողի ծանոթը

Ծնողների դիրքը

Կաշառքը

Այլ պատասխան /նշեք ստորև/

25.

26.

Mark only one oval.

Այո, հաճախ

Այո, երբեմն

Հազվադեպ /մեկ-երկու դեպքում/

Ոչ, երբեք

Այլ պատասխան

20․ Ձեր կարծիքով ո՞ր գործոններն են ազդում ձևավորվող գնահատականի
վրա /նշեք համապատասխան տարբերակները/

Այլ պատասխան

21․ Ուսումնառության ընթացքում գումարի դիմաց, կամ բարեխոսությամբ
(հովանավորչությամբ) երբևէ ստացե՞լ եք որևէ գնահատական
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27.

Check all that apply.

28.

Mark only one oval.

Այո, շատ

Այո, որոշ չափով

Ոչ, երբեք

Դժվարանում եմ պատասխանել

22․ Ինչպե՞ս եք գնահատում ԲՈՒՀ-ի հետևյալ ռեսուրսային պայմանները․

Գերազանց Լավ Բավարար Անբավարար

1)	Լսարանների վիճակը և
կահավորանքը

2)	Ուսումնական
լաբորատորիաների
հագեցվածությունը
սարքավորումներով

3)	Ինստիտուտի
համակարգչային սրահների
վիճակը, կահավորանքը և
մատչելիությունը

4)	Համացանցի
մատչելիությունը ԲՈՒՀ-ում

5)	Ինստիտուտի կարիերայի
կենտրոնի գործունեությունը

1)	Լսարանների վիճակը և
կահավորանքը

2)	Ուսումնական
լաբորատորիաների
հագեցվածությունը
սարքավորումներով

3)	Ինստիտուտի
համակարգչային սրահների
վիճակը, կահավորանքը և
մատչելիությունը

4)	Համացանցի
մատչելիությունը ԲՈՒՀ-ում

5)	Ինստիտուտի կարիերայի
կենտրոնի գործունեությունը

23․ ԲՈՒՀ-ը տրամադրու՞մ է միջազգային գործընկեր ԲՈՒՀ-երի հետ
համագործակցային ծրագրեր իրականացնելու հնարավորություններ
(վերապատրաստման դասընթացներ, փորձի փոխանակման միջազգային
ծրագրեր և այլն)
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29.

Mark only one oval.

ԱՅՈ, միանշանակ

Հավանաբար ԱՅՈ

Հավանաբար ՈՉ

Միանշանակ ՈՉ

Դժվարանում եմ պատասխանել

30.

31.

Check all that apply.

Կվերանայեի մասնագիտական առարկաների ծրագրերը՝ տալով դրանց ավելի
շատ գործնական ուղղվածություն

Կներդնեի կրթության խրախուսման նոր ձևեր

Կավելացնեի մասնագիտությունների և մասնագիտացումների ցանկը

Կփոխեի գիտելիքների գնահատման համակարգը՝ ավելի շատ կիրառելով
թեստային համակարգը

Կփոխեի գիտելիքների գնահատման համակարգը՝ ավելի շատ կիրառելով գրավոր
միջանկյալ քննությունների և մասնագիտացումների ցանկը

Կփոխեի գիտելիքների գնահատման համակարգը՝ ավելի շատ կիրառելով
բանավոր քննությունների և ստուգարքների համակարգը

Կբարձրացնեի սովորողներին գիտական աշխատանքում ներգրավելու աստիճանը

Առավել նպատակային կդարձնեի համագործակցությունը գործատուների հետ

Առավել կսերտացնեի կապը այլ ուսումնական հաստատությունների հետ

Կբարելավեի շրջանավարտների աշխատանքի տեղավորման ուղղորդման
աշխատանքները

Կակտիվացնեի համագործակցությունը արտերկրի բուհերի հետ

Այլ պատասխան /նշել ստորև/

24․ Խորհուրդ կտա՞ք Ձեր մերձավորներին և ընկերներին ընդունվել ՀՖԿՍՊԻ

25․ Ինչո՞ւ

26․Եթե հնարավորություն ունենայիք, ապա ի՞նչը կփոխեիք ԲՈՒՀ-ում,
որպեսզի ուսանողներին հնարավորություն տրվի ստանալու գործնական և
կիրառական հմտություններ /նշեք համապատասխան տարբերակները/
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32.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Այլ պատասխան
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